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Hlavac, Vaclav

From: Hlavac, Vaclav
Sent: 12 August, 2018 18:36
To: Hrubes; Ripka, Pavel; alena.kohoutkova@fsv.cvut.cz; Labus, Ladislav; Jex, Igor; 

Michael Valasek; Dylevsky, Ivan; Jirina, Marcel; Jiří Máca; Janousek, Jan; Kolisko, Jiri; 
Svecova, Lenka; Drnek, Jiri; Ivan Štekl; Ferkl, Lukas; Skvor, Zbynek; petr kordovský; 
Kohoutkova, Alena; Holy, Radek; Gabriela Achtenová; Cislerova, Zdenka; Lucie 
Orgonikova; Kucera, Vladimir; Bohacek, Jiri; Petracek, Vojtech; Janoušek Jan; 
fibiger@abf-nadace.cz

Cc: Marik, Vladimir; Kucera, Vladimir; Hanzalek, Zdenek; Dockal, Vit; Robert Babuška 
(r.babuska@tudelft.nl); 'Josef Urban'; Josef Sivic

Subject: Prosba, pomozte nám v CIIRC i rektorovi ČVUT překonat závažnou krizi v CIIRC 
ČVUT

Attachments: 2018-08-07DopisHlavacePetrackoviPodepsany.pdf; 
2018-08-08OdpovedRektorNaDopisHlavace.pdf; 
2018-08-09EmailHlavacOdpRektorovi-kDopisu.pdf

Vážení prorektoři ČVUT, pane kvestore, děkani a ředitelé vysokoškolských ústavů ČVUT, 
 
dovoluji si obrátit se na vás emailem, protože z rozpisu termínů rozšířených kolegií, grémií a porad vedení z 27. 7. 
vím, že tyto orgány se začnou scházet až počátkem září 2018. Tento email píši v roli zastupujícího ředitele CIIRC 
ČVUT, protože prof. Vladimír Kučera (ředitel CIIRC, dočasně pověřený řízením) má dovolenou a úřadu se opět ujme 
27. 8.  
 
Podle mého názoru se od odvolání V. Maříka z funkce ředitele CIIRC ČVUT (4. 6. 2018) rektorem ČVUT doc. V. 
Petráčkem dramaticky zhoršila, až začala ohrožovat splnění projektu ČVUT CIIRC.  My sami uvnitř CIIRC ČVUT díky 
zásahům rektora doc. V. Petráčka řešení nalézt nemůžeme. Jsou dva důvody, proč je konec srpna 2018 důležitým 
milníkem pro řešení potíží ČVUT v souvislosti s CIIRC ČVUT. Prvním je konec první roční etapy EU projektu RICAIP 
(Research and Innovation Centre on Advanced Industrial Production, Projekt 763559). Projekt RICAIP je mezinárodní 
a jeho neúspěch způsobený řídicími zásahy na straně ČVUT přenese problém na mezivládní úroveň mezi ČR a 
Spolkovou republikou Německo. Druhým důvodem pro milník koncem srpna je výpověď sedmi členů projektového 
týmu CIIRC ČVUT vedeného PhDr. Vítem Dočkalem, Ph.D. Když projektový tým odejde, velmi to ohrozí jak projekt 
CIIRC ČVUT tak i další tři velké projekty OP VVV z výzvy Excelentní týmy. 
 
Projekt CIIRC ČVUT buduje, staví ústav na nohy a běží do konce roku 2020. Dosud tak činil úspěšně. Nyní zde hrozí 
nebezpečí, že investice státu převyšující 1 mld. Kč bude zmařena. Velmi pravděpodobně se bude hledat viník. Pro 
ČVUT by vracení takové částky formou pokuty od státu představovalo vážné ohrožení. 
 
Druhým ohrožením jsou zásahy rektora do přihlášky do druhého kola významného EU projektu RICAIP. Je vážné 
nebezpečí, že tento návrh kvůli zásahům buď nebude podán nebo pro nezpůsobilost řídicí struktury projektu bude 
v soutěži neúspěšný. Pro ČVUT by to znamenalo ztrátu příležitosti realizovat významnou evropskou infrastrukturu, 
získat 550 mil. Kč z národních zdrojů (strukturální fondy) a dalších 200 mil. Kč z EU financí. 
 
Podrobnosti jsou formulovány v dopisu, který jsem panu rektorovi ČVUT doc. V. Petráčkovi poslal 7. 8. Pan rektor mi 
odpověděl emailem 8. 8. Jeho odpověď nás velmi překvapila, protože ukazuje, že ničení projektu ČVUT CIIRC zlehčuje 
a není si vědom odpovědnosti za již vzniklé i za hrozící škody. Já jsem panu rektorovi odpověděl také emailem 9. 8. 
Kopii dopisu a zmíněných dvou emailů dostali členové AS ČVUT, předseda Správní rady ČVUT, pan kvestor a vedení 
CIIRC. Dávám pro vaše pohodlí tuto korespondenci v pdf do přílohy. Doporučuji, abyste korespondenci četli 
v časovém pořadí. Pokud vám něco na mých postojích zůstane nejasné, prosím, zatelefonujte mi a já se vám budu 
svoje názory vysvětlit. Případně za vámi rád zajdu, abychom mohli promluvit osobně. 
 
Myslím si, že vy prorektoři, kvestor, děkani a ředitelé ústavů můžete pomoci vyřešit tento problém, který se svými 
důsledky dotýká nejen CIIRC ČVUT ale i ČVUT jako celku. Naše jednání s panem rektorem doc. V. Petráčkem zatím 
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nepřinesla ani naději na významnější posun ke způsobilému kompromisnímu řešení.  Prosím, zamyslete se nad 
nastíněným problémem. Když radou či postojem pomůžete věc CIIRC ČVUT vyřešit, pomůžete také naší univerzitě.  
 
Děkuji 
Vašek Hlaváč 
 
=============== 
Václav (Vašek) Hlaváč, prof. Ing. CSc. 
České vysoké učení technické v Praze 
Český institut informatiky, robotiky a kybernetiky (CIIRC, zástupce ředitele) 
Centrum strojového vnímání (mezi CIIRC ČVUT a FEL ČVUT, vedoucí) 
160 00 Praha 6, Dejvice, Jugoslávských partyzánů 1580/3 
http://people.ciirc.cvut.cz/hlavac/; vaclav.hlavac@cvut.cz  
telefon 224 357 465, mobil 603 149 689 
 
 
 


